



《应急供水点没水 游园市民不便》跟踪报道

两台新直饮水机“上岗”

本报记者 马晓彤 摄影报道

【办好了】近日,市人民公园南门和西门两处应急供水点已经有新的直饮水机“上岗”。市民游园路过时,可以正常取水了。

【新闻回顾】前段时间,市民王女士向记者反映,市人民公园南门、西门入口处应急供水点没有水,经常在此处锻炼的市民感到十分不便。记者来到现场发现,公园西门的应急供水点有4个水龙头。记者分别按了这几个水龙头的出水按钮,均不出水。在公园南门,应急供水点也没有水。

7月27日,本报以《应急供水点没水 游园市民不便》为题,报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事采访了市人民公园的相关负责人。这位负责人告诉记者,这段时间,应急供水点的水龙头出水按钮经常出现人为损坏,换上新的按钮后,又会被人破坏。

消息见报后,市人民公园的相关负责人将此事上报,工作人员很快将两台坏了的直饮水机搬走,又将两台新的直饮水机分别安装在公园南门和西门的应急供水点(右图)。“直饮水机有了,游园市民取水方便了。”市民刘女士高兴地说。

市人民公园的相关负责人表示,希望广大游客爱护公共设施,不要破坏应急供水点的出水按钮。



扫码看视频 新闻料更多

市人民公园南门和西门两处应急供水点已经有新的直饮水机“上岗”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

运河区黄河西路

房顶线缆乱成团 居民担心有危险

通信公司:尽快到现场查看

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】近日,市民轩先生向记者反映:他家有一处平房坐落在运河区黄河路一条胡同里。他家平房的屋顶上缠着不少成团的线缆,有的线缆已经露出了金属线。轩先生不知道这些线缆归属哪些公司,希望有关单位到现场清理。

【现场调查】昨天上午,记者来到运河区黄河西路。在市公安局运河分局黄河路治安派出所东侧20米左右的地方,记者找到了轩先生提到的那条胡同。胡同南头便是轩先生家的平房,其中有一间砖面的平房。记者看到,这间平房房顶的西北角堆放了很多黑色和

白色的线缆。线缆杂乱成团,一根黑色的线缆从房顶垂落下来。有些线缆和一旁的线杆连接(右图)。几根线缆的一端连接了一个小盒子,盒盖已经打开,盒子里落满了灰尘。

“这些线缆在我家房顶上很长时间了,我也不知道这些线缆是哪个单位的。”轩先生说,他担心这些线缆有安全隐患,每到雨天会过来看看。

【部门回复】记者就此事联系了“中国移动”“中国联通”和“中国电信”。三家通信公司的工作人员详细记录了线缆的具体位置,分别表示将安排人员前往现场查看。



扫码看视频 新闻料更多

运河区黄河西路乱线“安家”房顶,居民担心有危险……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



收费站员工解难题

市民刘先生:8月12日早晨,我开车回盐山走亲戚,行至沧廊(京沪)盐山南收费站时,我的车出现故障无法行驶。我马上将车停到安全区域。我检查后,发现故障是因汽车发动机温度过高导致的。几名收费站员工了解情况后,拿来水壶给汽车浇水降温。20多分钟后,汽车故障排除了,我顺利开走了车。我特别感谢几名收费站员工的热情帮助,给我解决了难题。

姚连红 整理



老人坐轮椅逆行危险

市民马女士:前几天,我下班骑电动自行车在市区永济东路上自东向西行驶。行至市第十五中学附近时,我看到一位老人坐着电动轮椅在非机动车道上逆行。当时,非机动车道上的车辆很多,见这位老人逆行,大家纷纷减速避让。在路面上逆行非常危险,希望大家出行时遵守交通规则,以免发生事故。

吕依霖 整理



运河区红卫街燃料公司宿舍西侧,被爬山虎缠绕的悬空线缆低垂,存在安全隐患。希望相关部门尽快清理缠绕线缆的爬山虎。

刘冰祎 摄